
Σύντομα νέα από Αιγάλαιω

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Δευτέρα, 23 Νοέμβριος 2009 01:47

Ο πρώτος αγώνας downhill εντός νομού Αττικής αποτελεί πλέον παρελθόν αλλά και
γεγονός! Συγχαρητήρια στους διοργανωτές, τα παιδιά και φίλους από το West Coast Crew
και όλους τους υπόλοιπους που θα μας αναφέρουν οι ίδιοι σε επόμενο επίσημο άρθρο
αποτελεσμάτων του αγώνα. Μία σύντομη ενημέρωση από εμάς, πιο πολύ για όσους δε
παραβρέθηκαν. 
       
Τοποθεσία που χρησιμοποιείται πρώτη φορά για αγώνα και διοργανωτές που πρώτη φορά
έρχονται να αντιμετωπίσουν όλες τις δυσκολίες που κρύβει η διοργάνωση του. Κακός
συνδιασμός και πολλοί θα περίμεναν να δουν κάτι παιδικό, κάτι που απλά θα είχε το τίτλο
του αγώνα. Οι πιο πολλοί όμως, αν όχι όλοι (πάντα υπάρχουν και αυτοί που κλαψουρίζουνε
όπως και να'χει!) φύγανε με εντελώς διαφορετική άποψη, μιας και το West Coast Crew τα
πήγε περίφημα και είχε φροντίσει για σχεδόν όλες τις λεπτομέρειες του αγώνα. Κοινή
ομολογία είναι πως το όλο θέμα με τα φορτηγά ήταν μια σχετική ταλαιπωρία, γεγονός που
ίσως αποτελεί και το μοναδικό μελανό σημείο στην όλη διοργάνωση. Ταυτόχρονα όμως
είχαμε και ρεκόρ συμμετοχών σε ελληνικό αγώνα downhill, με 83, αν δε κάνω λάθος,
αθλητές να παίρνουν μέρος. Οπότε τα δύο διαθέσιμα φορτηγά ανέβαιναν φορτωμένα όσο
δε πήγαινε με αρκετούς να παραπονιούνται είτε για τη ταλαιπωρία, είτε για τις
γρατζουνιές στο ποδήλατό τους. Ακόμα κι έτσι όμως, εμείς απλά λέμε συγχαρητήρια και
ευχόμαστε την επόμενη φορά να τα πάνε ακόμα καλύτερα, κάτι για το οποίο είμαστε
απόλυτα σίγουροι μιας και κάθε αγώνας αποτελεί σημαντική "προϋπηρεσία" και σε βοηθάει
να βελτιώνεσαι. Να υπενθυμίσουμε πως ο αγώνας είχε συμμετοχή 15 ευρώ και παρείχε
δίπλωμα συμμετοχής, ένα καλοφτιαγμένο t-shirt που φοριέται(!!), νερά, σάντουιτς, χρήση
των φορτηγών για πρόσβαση στην αφετηρία, πλούσια και ασταμάτητη μουσική από το
"εργαλείο" της RedBull και το DJ με τις επιλογές του και φυσικά μέσα στα 15 ευρώ ήταν και
η συμμετοχή στον αγώνα! 

Αγωνιστικά τώρα, όσο ο χρόνος πέρναγε και η τελευταία 20άδα είχε απομείνει να κατέβει,
όλοι ήταν καρφωμένοι στην οθόνη αποτελεσμάτων της IRON TEAM και μαζεύονταν γύρω
της προκειμένου να δουν το χρόνο του αθλητή που μόλις κατέβηκε. Ο Φίλιππος
Χατζηκυριάκου κατάφερε να ρίξει το χρόνο του στο 3.58 και αρκετοί νομίζαμε πως θα είναι
και ο νικητής του αγώνα, όμως ο Μπάμπης Χαίδεμενάκης ακόμα δεν είχε πει τη τελευταία
του κουβέντα. Με χρόνο 3.53 ανέβηκε στο πρώτο σκαλί του βάθρου, αφήνοντας τη 2η θέση
για το Φίλιππο και τη 3η για τον Γιάννη Κορφιάτη. Αναλυτικά αποτελέσματα σύντομα.
Περαστικά στους τραυματίες, Κώστα Καλοχαιρέτα (κλείδα-γεια σας) και Τρακάκης αν δε
κάνω λάθος.  

downhill.gr Crew

p.s.  πάρτε και μια μικρή γεύση απο τα δοκιμαστικά του Σαββάτου... μπράβο στο feregio για
τη δουλειά του
             

και ναι φωτό από τον αγώνα εδώ
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